

«NUESTRA POSTURA HA SIDO SIEMPRE SERIA»

Márquez Horrillo, en la inauguración del Congreso de los «Círculos José Antonio»

Bajo el lema «La empresa del trabajo» comenzo ayer en Madrid el I Congreso Nacional de los «Círculos José Antonio», partido político que preside Diego Márquez Horrillo, y que hace escasamente cuarenta y ocho horas fue legalizado, según informa Pyresa. Concurren a este Congreso miembros de los «Círculos José Antonio» de todas las provincias españolas, y a lo largo del mismo se están estudiando y debatiendo cuatro ponencias: «Estatutos y organización», que corre a cargo de Tomás Marcos; «Financiación», ponencia presentada por Juan Bonet; «Programas y objetivos políticos inmediatos», por Manuel Martínez Sospedra, y la ponencia política presentada por Alberto Martínez de Eguilaz.

En la apertura del Congreso hizo uso de la palabra Diego Márquez Horrillo, el cual hizo un breve resumen de la actividad de «Círculos José Antonio», que data desde hace diecisiete años, y dijo que este partido tiene la conciencia, si no satisfecha, si tranquila en relación al problema de la unidad falangista, ya que, según el señor Márquez Horrillo, siempre han estado dispuestos a unirse en un solo grupo con el resto de los falangistas y siempre han sido ellos los que han dado los pasos más certeros en busca de esta unidad. «Nuestra postura —añadió— ha sido siempre seria y por eso nos hemos ganado la confianza de la izquierda y de la derecha. Por eso, ante esta proliferación de siglas, que dentro de poco llegarán a trescientas, los «Círculos José Antonio» deben aparecer, ante la opinión pública, como uno de los grupos serios y con rigor.»

El Congreso será clausurado hoy, día 6, y al término del mismo ha sido convocada una rueda de Prensa en el curso de la cual serán dadas a conocer las conclusiones de las ponencias.